

# 输球之后 还是“娜”样

□本报综合报道

愿望很美好,现实很残酷,李娜的2013年法网之旅,最终停在了飘雨的第二轮。5月30日晚,在法网次轮爆冷输给美国小将马泰克后,李娜不怨天、不怨地,坦言自己没发挥好。



李娜止步次轮,遭遇职业生涯法网最差战绩

## 1 不找借口

5月30日,2013年法网公开赛进入第5天,李娜与美国的马泰克-桑兹争夺一个32强席位。本场比赛曾经两次因雨中断,在二次雨停后连丢7局的中国金花被对手以5:7、6:3、6:2的比分逆转淘汰,爆冷止步次轮。这场比赛是李娜个人法网的最差成绩,她此前6次参赛最起码都打进了第3轮。

巴黎的雨成了搅局比赛的配角。不少人都觉得,是大雨让李娜火热的手感打了折扣。然而,李娜不愿

将天气作为自己输球的借口。她说,天气的变化对每个人都一样,不会改变什么,“输就是输,不用找借口”。

率直曾是李娜引以为豪的个性,但有时,在别人眼中,却少了一点含蓄,“输球是我自己的事情,我需要球迷们说什么?我觉得很奇怪,只是输了一场比赛而已。需要我向他们郑重道歉?需要三叩九拜?”或许,是失利的挫败感放大了情绪,诱发了言辞上的剑拔弩张。

## 2 不说空话

失败之后,一般人会怎样解释?“是我不够好”“是我没注意”“回去我会更努力”……固定套路不是李娜的风格。“这只是一场比赛,我不能输吗?上一次在斯图加特赢她不代表以后每次都会赢,两场比赛没有可比性。”

年初李娜提出要打进世界前

五。尽管在福地巴黎遭遇失利,但对于李娜而言,什么都没改变。“目标,一直在那里。不能输一场就觉得不行了。”设定目标是为了坚持,在李娜的字典里,坚持的过程无比重要。“独自上场,我始终都是为自己而战,或许会发挥不好,但最起码我努力了,尝试了。”

## 3 不管评论

法网开赛前,无数的球迷在网络上留言:期待李娜再夺一次法网冠军;著名解说员也发表自己的观点:今年法网是李娜又一个夺冠良机。

李娜说,2011年之后,自己的生活发生了很多改变。太多的期待和关注,恰恰是李娜最害怕的,

有时,甚至会让她感觉自己离网球场越来越远。“我始终都是我,网球给我更多挑战,我享受现在的生活。随便别人怎么评价。”

巴黎的雨扰人,李娜的输窝心,李娜输球后的话,还是“娜”样率性。

### 相关链接

北京时间5月30日晚,在2013年法国网球公开赛女单第二轮的一场比赛中,中国金花彭帅3比6、4比6不敌捷克名将科维托娃,无缘女单第三轮。结束了法网征程后,彭帅

将返回国内备战全运会。虽然全运会的时间和温网有冲突,但彭帅表示参加全运会是自己的责任。郑洁则以2比0横扫奥丁,顺利晋级法网女单32强,成为中国金花法网女单赛场上的独苗。

## 中超将上演2.24亿元对决 恒大能否“拔山盖世”



恒大队的海报主题为“拔山盖世”,以此来表达必胜鲁能的决心

□据 网易网

近日,德国著名足球资讯网站《转会市场》公布了最新一期中超球队身价排行榜,排名第一的广州恒大的总身价为1872.5万欧元(约合人民币1.49亿元),山东鲁能945万欧元(约合人民币0.75亿元)的总身价差不多只是恒大的一半,但在中超已经坐上第

二把交椅。

今天,中超第12轮将全面开战,其中最受关注的比赛莫过于今晚8时广州恒大与山东鲁能的榜首大战。这将是本赛季最好看的一场比赛,不仅因为对战双方分列积分榜前两位,还在于两队出战的国脚之多、球队身价之高,最重要的是这是中超新旧王朝的一次直接碰撞。

## “穆”归英 英媒称穆里尼奥已与切尔西签约

□据《新京报》

在英媒《太阳报》看来,穆里尼奥重返切尔西的消息只差官方宣布了。50岁的葡萄牙名帅已经和蓝军签订了一份为期4年的合约,他将于下周正式亮相斯坦福桥。

按照英媒的说法,穆里尼奥之所以没有公布加盟蓝军的消息,主要是出于职业素养的考虑,他需要带领皇马踢完最后一轮与奥萨苏纳的西甲联赛,随后才能带着自己的助手团前往斯坦福桥。届时,蓝军会举行一个盛大的签约仪式,正式宣布与“狂人”再续前缘。

## 畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

药品的危害、食品的不安全、环境的日益恶化,滋生了无数心脑血管疾病。

老祖宗的警训在我们耳畔回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?

从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心”。简简单单的吃菜,心脑血管疾病好的又快又好。许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!他们是怎么做到的?不生病的人中,为什么没有你?长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!

你知道科学的吃菜方法能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?你知道各大医院的临床治疗已经给患者划定吃菜范围了吗?你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?为什么你没有听说过?

看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治疗要点!当然,还有解决方案。

2012年畅销60万册,各大书店抢购一空。凤凰传播评价说,此书揭示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》,将在我省公益公开免费赠阅,欢迎来电索取  
400-8080-655

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。日前,第一批3000册图书已经运抵我市。你只要拨打400-8080-655即可坐等此书送到你手中!



## 吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药?逛超市、菜市场,好药就在你身边!